

News

nyx.com Please follow us at: Exchanges blog Facebook Twitter

NYSE Euronext, Inc. annual report availability

Paris, 16th March 2012 – NYSE Euronext, Inc. informs its European stockholders its annual report on Form 10-K for its fiscal year ended December 31, 2011, filed on February 29, 2012 with the U.S. Securities and Exchange Commission ("SEC"), is available on its website. This release is being issued as required by the Autorité des Marchés Financiers (AMF).

The Form 10-K is posted on NYSE Euronext, Inc.'s website at <u>www.nyse.com</u> – under "Investor Relations" in section "Financials>SEC and AMF filings". It can be also obtained electronically on the SEC website at <u>www.sec.gov</u>.

Contact:

NYSE Euronext – Press relations

Caroline Tourrier: +33 (0)1 49 27 10 82

About NYSE Euronext

NYSE Euronext (NYX) is a leading global operator of financial markets and provider of innovative trading technologies. The company's exchanges in Europe and the United States trade equities, futures, options, fixed-income and exchange-traded products. With approximately 8,000 listed issues (excluding European Structured Products), NYSE Euronext's equities markets — the New York Stock Exchange, NYSE Euronext, NYSE Amex, NYSE Alternext and NYSE Arca — represent one-third of the worlds equities trading, the most liquidity of any global exchange group. NYSE Euronext also operates NYSE Liffe, one of the leading European derivatives businesses and the world's second-largest derivatives business by value of trading. The company offers comprehensive commercial technology, connectivity and market data products and services through NYSE Technologies. NYSE Euronext is in the S&P 500 index, and is the only exchange operator in the Fortune 500. For more information, please visit: www.nyx.com.

NYSE Euronext's group have IT means for managing the distribution of press releases. The information recorded is reserved only for the use of the media departments of NYSE Euronext and can only be communicated to the members of the media departments located in Europe and in the United States.

Some of these companies are located outside of the European Union, particularly the media department located in NYSE Euronext in the United States. The transfer of the first name, the surname and the email address of the journalists to this company is done for the distribution of the press releases. The following warranties have been taken to ensure an adequate level of protection of personal data as NYSE Euronext is a Safe Harbor company.

In accordance with Articles 39 and following of the law n° 78-17 of 6 January 1978 amended in 2004 relating to computers, files and freedom, every person can obtain communication and, where necessary, rectification or deletion of his personal information, by sending an e-mail to the following address: <u>cil@nyx.com</u>.